PHÒNG GD&ĐT KRÔNG ANA

TRƯỜNG THCS NGUYỄN TRÃI

Họ và tên học sinh:………………………….
Học sinh trường TH:………………………..               
                   ĐỀ KIỂM TRA NĂNG LỰC MÔN TOÁN LỚP 5 HÈ 2014  
                                      (Thời gian 60’ không kể thời gian phát đề)
ĐỀ BÀI

Câu 1. Khoanh tròn vào các chữ có câu trả lời đúng  nhất (2 điểm)
 1.1   Cho các số  thập phân  99,6 ;  54,1;   11,5;  9,969
Số thập phân bé nhất là:

a. 99,6
b.54,1
c.11,5
d. 9,969
1.2    35% của 60 là:

a.210
b. 35
c.21
d. 25,5
1.3   Phép tính 5,02 : 0,01 có kết quả là bao nhiêu? 
a. 5,002       
b. 502
      c. 50,2
 d. 1,502
1.4 Một bể nước hình hộp chữ nhật có chiều dài 2m, chiều rộng 1,5m, chiều cao 1,5m.Thể tích của bể nước là:



a. 45m3   
b. 54m3   
c. 4,5m3   
d. 5,04m3   


Câu 2. Đặt tính rồi tính: (1.5 điểm)

a/4 phút 30 giây + 6 phút 35 giây
         

         b/ 7 ngày 2 giờ : 5    

         c/8,6  -  3,26

Câu 3.(2 điểm)   a) Tìm y: (1điểm)                 b)Tính bằng cách thuận tiện nhất (1 điểm)

21,35  -  y  =  3,5

13,5  +  1,25  x  7  - 12,25
Câu 4.(2 đ)

  Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 32km/giờ thì mất 3 giờ 30 phút.
 a) Tính độ dài quãng đường người đi xe máy đã đi.

b) Cũng trên quãng đường đó, một ô tô đi từ B về A mất 2 giờ thì ô tô  sẽ đi với vận tốc là bao nhiêu km/giờ?
Câu 5.(1.5 đ) Một biển báo giao thông dạng hình tròn có bán kính 30cm và một hình mũi tên nằm trong hình tròn ( như hình vẽ) Diện tích phần mũi tên bằng 20% diện tích hình tròn. Tính tích diện còn lại của biển báo giao thông.
Câu 6.(1 eq \l(\l(điểm)))Tính tổng  S = 
[image: image1.wmf]100
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ĐÁP ÁN
Câu 1. Khoanh tròn vào các chữ có câu trả lời đúng  nhất (2 điểm)

 1.1   


d. 9,969
1.2    


c.21


1.3   

b. 502


1.4 


c. 4,5m3   


Câu 2. Đặt tính rồi tính: (1.5 điểm)

a/4 phút 30 giây + 6 phút 35 giây
        b/ 7 ngày 2 giờ : 5
c/8,6  -  3,26

. . . . = 11 phút 5 giây  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .= 1 ngày 5,2 giờ . . . . . . . . . . . . . . .= 5,34 . . . . . . . . . . . . . . . 
Câu  3. a) Tìm y: (1điểm)
                            b)Tính bằng cách thuận tiện nhất (1 điểm)


21,35  -  y  =  3,5

13,5  +  1,25  x  7  - 12,25
. . . . . . y = 21,35 – 3,5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .= 13,5 + 8,75 – 12,5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . y = 17,85

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  =. 22,25 – 12,5 =. 9,75 . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Câu 4.  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .BÀI GIẢI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. Đổi .3 giờ 30 phút = 3,5 giờ .

a) Độ dài quãng đường người đi xe máy đã đi là:

32 x 3,5 = 112(km)

b)vận tốc của ô tô là:

112:2 = 56(km/h)

ĐS: a/112(km)

       b/56(km/h)

Câu 5. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BÀI GIẢI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Diện tích hình tròn là:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30x30x3,14= 2826(cm2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Diện tích của mũi tên là: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20:100x 2826= 565,2.(cm2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Diện tích còn lại của biển báo là:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2826 – 565,2 = 2260,8(cm2)   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ĐS:.2260,8.(cm2)    . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Câu 6.(1 eq \l(\l(điểm)))Tính tổng  S =  
[image: image2.wmf]100
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